ZOPAKOVÁNÍ: SOUŘADNÉ POMĚRY MEZI VĚTAMI V SOUVĚTÍ
Určete poměry mezi souřadně spojenými větami v následujících souvětích.

	Cesta byla dost náročná, ale my jsme měli terénní vůz s náhonem na čtyři kola, a tak jsme se dostali téměř všude.                            
	
        x           →
H1, ale H2, a tak H3

	Dopravní zácpy jsou zvláštní fenomén, neboť se šíří dál a dál.
	
      ←
H1, neboť H3

	Jde o mou čest, a proto vám o dopise nesmím prozradit žádné podrobnosti, ani jej nesmím na chvíli dát z ruky.
	
       →
H1, a proto H2, ani H3

	Na srovnaných spisech ležela podlouhlá fialová obálka, Raymond se znovu rozhlédl, ale nikdo si ho nevšímal.
	
     +        x
H1, H2, ale H3

	Noví majitelé letoviska jsou milí lidé, už jsme se s nimi seznámili, a tak tam jezdíme každý měsíc.
	
    +          →
H1, H2, a tak H3

	Odmalička ho strašili, ale on dětským představám o strašidlech nevěřil a nebál se jich, dokonce i v dospělosti je žertem někdy opakoval, a tak se sám sobě vlastně posmíval.
	
     x	       +			→ 
1H, ale 2H a 3H, dokonce 4H, a tak 5 H


	Sousedé na něj sice pohlíželi rezervovaně, avšak brzy si získal mezi vesničany oblibu, neboť přispíval slušnými částkami na všechny lokální účely a nikdy neopomenul zúčastnit se místních sedánků.
	
	x	←	    +	
1H, avšak 2H, neboť 3H a 4H


	Uplynulo několik měsíců a tisk přinášel docela nové titulky, zatímco složka spisů putovala do archívu příslušných soudů.
	

    +        x
H1, H2, ale H3

	Všechny atmosférické srážky patří k hydrometeorům, ale ne všechny hydrometeory jsou atmosférickými srážkami, ke srážkám např. nepatří mlha, kouřmo, zvířený sníh, vodní tříš.
	

       x      + (nebo ←)
H1, ale H2, H3
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